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gieft man genau 100 Loth in ein Cplindeifdies Gefdf, fopt
Dteru gi‘ubuirmbe*.'ﬁnugenmnage binein, und madyt genau an
Dem Drte, bis an: dem die Lauge {febt, ein Seidhen, etroa
einen Punt mic einem Glafer = Diamant, iyt E

- 2) Dieranf wiegt' man' 25 Loth reines Waffer ab, und
{hateet fie in bie Sa-tigé, trdgt abet Sorge daflir, daf die
Lauge redjt innig ‘umgerThee toorde, ohne daff etrwas verfprige,
Senft ‘man - bic TWeage .in Diefe Lauge, o toir fie ettvas
tiefer finfent , * wweil bic Lauge’ nun weniger DichtigPeit befist,
alg" zuvor. Da diefe Lauge- aus 25 feilen Potafdhe ‘und
100 ZTheilenn Waffer beftelit fo ift bag oben fo- viel, al3 ob
in' 100 Theilen Lauge 20 heile Laugenfaly und 8o Zheile
Waffer wiren. DMan seithnet’ fich ebenfalls genau an, tie
tueit die TWaage Bineinfinft, g g *'

§Tia s r)ﬂ}ﬂﬁ ‘Diefer eben eriwdbhnten frarfen %-ﬂtﬁfd}enauﬁﬁfung'

| '3-)-§Utan 'fcbfjirtett ﬁz_t_:.ne't",' mfvnn', baaﬁ"_ 51-5?“9 Seidien
gemad)t worden, 412 Eu't_b____%aﬁgr nah, wodurdh man
1663 Lothe. ober Zheile. Lauge be?omn}f}'f_ bie"d_l;:é'_ 25 Lothen

4 "

.l}fi‘};’.l::__ Lheilen g)e'r;i'[g:be} und aud 147132 Lothen oder Theilen
Waffer befteht, ©8 ift dieg aber y Wie jeder burch die Regel
Detri erfabrern fann , eben fo viel, ald Lﬂ[},;igel_l Zheile Lauge
15 Theile Aaugenfaly enthielten,  Un ber Bineingefenteen
Waage witd wieder ein Sclden gemade, ., " T TV
ol 4)Man gieht qufe newue 83% Loth Waffer: 2, it
alles um ) fenft die Siﬁaage--binpin,, und macliet v aufs neue
ben ©tand ber Lauge an, ver Waage,  Die Lauge befteht qus
250 Lheilen , namlidh qus 25 Eheilen Laugenfaly und aug
225 & beilen Wafler, aveldes. eben fo wiel iﬁ;,“_at_kﬁﬂ.oﬁl in
X0 ‘Eheilen 110 Ffeile Laugenfaly und_go. Tpeile Waffer
waven, |
L 105) Biefit man; abermals 250 Loth Waffer 2 yfo tiegt
Das, neue Gemifeh 1500 £oth , und beftebt aug 25 Lothen Laute
genfaly. und 475 Lothen Waffer,  roeldhes gleich viel ift mit
100 heilen Lauge, blg 5 Eheile 53&;:5;;1(&15‘;11@,; 05, Lheile
Whm 2 Lafe
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